

风清气正抓换届

选好"当家人" 投出神圣票

衡东县大浦镇堰桥村选举县镇人大代表现场见闻

■见习记者 陈婉卿

堰桥村委会院子里格外热闹, 坐满 了前来参加选举人大代表的群众。 当天是堰桥村选举衡东县、大浦镇 两级人大代表的日子。

造选举浓厚氛围,选民们步入会场, 生和群众们相互交流。 脸庞洋溢着笑容。

交通便利,近年来,该村积极发展 人数 1192人,参选率 100%。大浦

年全村人均纯收入近2万元。

记者来到堰桥村委会大院时, 大家要投好自己神圣一票, 选好当 正门竖立的"大浦镇换届纪律宣传 家人哟。""选好代表是大伙的事, 专栏"赫然醒目,大红宣传标语营 群众会擦亮眼睛选好当家人。"吴伟

"衡东县堰桥选区选民总数 1192 堰桥村紧邻京珠高速大浦出口, 人,参加选举大浦镇人大代表选民

表选民总数 5408 人、参加选举人 摸黑、不计报酬为村民办实事。"村 9时20分, 衡东县委书记吴伟 数5289人, 参选率97.8%。"大 民唐大姐说, 现在水泥路修到村民 生准时来到选举现场,"往日村委 浦镇相关负责人告诉记者,按照 会院子静悄悄,今天选人大代表,人大代表选举法,将在第五选区 让村民出一分钱。 堰桥中心投票站依法选举 3 名县代 表,2名镇代表。

> 9时30分,工作人员宣布了县、 介绍基本情况,并选出计票员、监 票员和唱票员等。

"我选村支部书记汤小奇当县人 表,群众很放心。"

10月18日上午, 衡东县大浦镇 养殖合作社、生态葡萄基地等, 去 镇第五选区参加选举衡东县人大代 大代表, 他带领村委会一班人起早 家门口, 汤书记筹资掏腰包, 从没

> 最后,经选民无记名投票,尹 友平、汤小奇和陈少东当选为衡东 县人大代表, 汤小奇和蒋秋莲当选 镇人大代表换届操作程序, 候选人 为大浦镇人大代表。"这次选举出 来的县镇人大代表,都是我们非常 了解和信赖的,选举他们当人大代

石鼓区有序推进区乡人大换届选举工作

4个督查组全程监督换届风气

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎 王雷)为进一步加强区乡人 大换届工作的领导,提高相关工作 人员的业务水平,10月18日,石鼓 区举行第四届人大代表投票选举工 作培训, 就学习投票选举工作的政 策规定、方法步骤、组织程序等换届 选举工作的重点、难题问题作了详 细解读和指导。

区、乡选举委员会,制定了包点指导 选人名单和正式代表候选人名单。 督促乡街人大换届选举工作方案。 各乡街道(片区)、选区充分利用墙 纪委、区检察院分别成立了四个换届 气正、平稳顺利。

据了解,为了确保区乡人大换届 报、专栏、电子屏、QQ 群等媒介,多层 选举督查指导组,多次联合行动,下到 选举工作有序顺利推进,石鼓区委成 次、多渠道进行宣传发动,做到换届选 立了换届工作领导小组并建立了区 举人人知晓,营造良好的氛围。截至目 乡两级人大换届选举工作联席会议, 前,已顺利完成了代表名额分配、选区 专门印发了区乡两级人大换届选举 划分、选民登记等工作,并按照法律规 工作意见;区人大常委会依法成立了 定及时公布了选民名单、初步代表候

包点乡街了解工作情况,帮助指导解 决工作中存在的困难和问题, 督查换 届纪律,对换届风气全程监督、全面 监督、不留空白、不留死角,及时掌 握换届过程中的苗头性、倾向性问 题,做到早发现早处理早教育。截至目 与此同时,石鼓区委、区人大、区 前,全区区乡两级人大换届选举风清

衡南依托农业龙头企业助农增收致富 "三油"产业占据半壁江山

本报讯(记者 刘思远 通讯员 阳新 王学良)近年来,衡南农 司等3家当地农业龙头企业,大 致富产业半壁江山。

的带动,发展停滞不前。"十二五" 过建立油茶基地,发展"公司+合 农户签订了优质油菜种植合同,落 作社(基地)+农民"的模式,先 实油菜种植面积7.5万亩。 后扶持"大三湘"和合作社5个, 湘"公司先后得到1078万元农业 油茶示范种植基地 4 万亩,带动 衡南县、常宁市等丘陵地区1万 3-5年间,每户油茶种植户家

时发力。一方面借助高标准农田 亿元。 建设,沿G322国道的三塘、谭子 山、泉湖、鸡笼等4个乡镇46个 行政村,建成了30公里"农业综

合开发长廊",发展连片10万亩 "稻一稻一油"优势产业带。另一 业综合开发部门坚持"项目跟着 方面,重点扶持以油菜生产、存 产业走,围绕产业搞开发",分别 储、加工、销售为主的"展望科 依托湖南大三湘茶油股份有限公 技",全面推广"波西曼"双低优 司、湖南展望生物科技发展有质油菜,免费为基地农民开办油菜 限公司和湖南广林科技有限公 学习班,并以高于市场价20%的价 格向农户收购油菜籽,解决了农民 力扶持茶油、菜油、玫瑰精油种植油菜在资金、技术和销售上的 "三油"产业发展,占据农民增收 后顾之忧。农民每亩收入 1050 元, 除去劳动及农资成本,每亩净收入 油茶一直是衡南县的传统产 比种一季稻谷还多。目前,该县已 业,因缺少技术上的投入、缺少建立油菜标准种植示范基地10个, 规模化的种植、更缺少龙头企业 发展 100 亩以上油菜种植大户 365 户,与三塘、谭子山、泉湖、鸡笼 期间,衡南农业综合开发部门通 等6个乡镇121个行政村1.5万户

此外, 玫瑰种植在衡南广阔的 新建水、电、路等基础设施完善 紫色页岩土地上遍地花开。三年 的油茶林基地 3.3 万亩, 改扩建老 前, 湖南广林农业科技开发有限公 油茶林 6 万余亩。其中, "大三 司落户衡南, 先后投入资金 8000 多万元,建成功能齐全的现代化玫 综合开发资金扶持,拥有高标准 瑰精油、玫瑰果提取物和蜂产品加 工厂房各1座、年产种苗600万株 的育苗基地 1 个;发展玫瑰种植基 余农户参与种植管护,仅仅在地5个、种养专业合作社50个, 形成了"基地+合作社+企业"的 庭收入由原来不足6000元/年提"产、加、销"全产业发展模式。 高到 4 万元/年, 预计油茶林进入 目前,该公司计划用 6 年时间在衡 盛产期,家庭收入可提高到10万 南县11个乡镇完成10万亩玫瑰 花、果(玫瑰花2万亩、玫瑰果8 在油菜产业方面,衡南采取 万亩)的种植,预计10万亩玫瑰 "两类项目"结合,双管齐下,同基地建成后,公司年产值可达45

|走进~~~~

衡东驾考中心开工建设

主要经营机动车驾驶人小型汽车科目二的培训和考 试服务,全年的考试能力可达4万人次

网+交通服务平台"驾考中心项目 盖了机动车行业的销售、技能培 建设正式开工,占地52亩,总投 训、事故处理、证件手续办理、 资约6000万元,主要经营机动车驾 装修维修、售后等服务。此次驾 驶人小型汽车科目二的培训和考试 考中心的开工建设将为衡东县及 服务,全年的考试能力可达 4 万人 衡山、南岳、衡南等周边地区

目已申报为2017年省重点工程时,也对增加就业岗位、拉动 建设项目,由县大地交通水利建 县域消费、助推县域经济发展都具 设投资有限公司筹资兴建。驾考 有重要意义。

本报讯 (记者 谭晓波 通讯 中心占地 721.7 亩,建筑面积 4.8 罗锋)近日, 衡东县"互联 万平方米, 总投资约12亿元, 涵 的群众带来优质的驾考驾培 据了解, 衡东县驾考中心项 服务, 在极大方便群众的同

民建石鼓区工委二支部志愿者献爱心

64 名残障儿童百万花海度周末



志愿者带领残障小朋友表演手语舞

万花海度过了一个快乐的周末。

上午8点半,民建石鼓区工 音聋儿言语康复中心的 64 名残 16953 元。

本报讯 (记者 陈太仰) 10 障儿童。志愿者和孩子们在花海 月15日上午,民建石鼓区工委内的泡泡餐厅举行了文艺演出。 二支部志愿者助力市聆音聋儿言 在演出现场,志愿者们为每个孩 语康复中心 64 名残障儿童在百 子赠送了两套校服、书包、文具 盒及水彩笔各一套。

据了解,本次活动共为残障 委二支部 32 名志愿者来到百万 儿童捐赠校服 128 套、书包文具 花海门前,迎接来自石鼓区的聆 盒及作业本各 64 份,总价值

东风街道廉政文化进社区亮点纷呈

160 余块公益广告牌亮相街头

本报讯(通讯员 唐兰荣 雷 自编自演群众喜闻乐见的廉洁节 仪群 记者 唐翔) "廉能净心、目,在各社区进行巡演 100 余 政能补拙""廉洁是修身良药, 场, 使廉政、廉洁的思想渗 贪欲是穿肠毒酒"……连日来, 透到社区文化、居民生活的 走在珠晖区东风街道前进里社区 方方面面。积极投入资金, 的街头巷尾,就会被一幅幅精美 在各社区设置廉政公益广告 的廉政文化"公益广告牌"吸 160余块。在居民楼栋张贴廉 引,上面一句句发人深省的警示 政知识小展板 90 余幅,制作 语,一幅幅饱含寓意、风趣幽默 永久性廉政宣传标语 20幅, 的漫画等内容令人敬畏、震撼。 印发廉政宣传单 500 份。组织 廉政"公益广告牌"与洁净的马 党员干部观看警示教育片30 路和红花绿树辉映,成了一道亮次,受教育面达到90%以上。同

风廉政建设和反腐败工作落 会议制度中,不断加强社区工作 地生根, 积极开展廉政文化 人员的廉政教育,提高防腐拒变 进社区,组织社区民间文艺团 能力。

时,把反腐倡廉各项规定充实完 近年来, 东风街道为使党 善到社区工作制度、学习制度、

衡南呈现"水陆空"立体交通格局

"十二五"期间,该县利用交通融资平台, 累计完成交通项目建设投资 12 亿元,全力推 讲交诵基础设施建设

讯员 李金山 阳新 王勇)近日, 亿元,是前三年投资的两倍。 记者在省道 344 线衡南县车江万 成,进入征地拆迁阶段。

近年来, 衡南县立足独特 的区位优势,始终把"水陆和周边县市游客前来旅游观光。 空"立体交通格局建设摆在战 略发展位置,全力推进交通基

本报讯(见习记者 陈婉卿 通 其中, 2014年、2015年共投资 8.3

同时,该县交通运输和旅游局 家山至市蒸湘南路延伸线看到, 加大跑项争资力度,积极对接国省 工程技术人员正在公路沿途进行 市投资政策, 共争取交通项目建设 实物测量。据工程负责人介绍,资金达6亿元,并在娄衡高速公路 该线提质改造后,从衡桂高速公 鸡笼镇井边村设立岐山互通口及一 路到衡阳南岳机场更快更顺畅, 条连接线。鸡笼至岐山连接线公路 打通了县城西敞口交通要道。截 是通往国家 3A 级景区岐山森林公 至目前,该工程实物测量全部完 园的主要道路,连接线提质改善了 沿线道路交通条件,吸引广东、广 西、云南、贵州及邵阳市、衡阳市

据了解, "十二五"期间, 衡 阳南岳机场、湘江土谷塘航电枢纽 础设施建设。"十二五"期间, 实现通航,湘桂铁路扩能改造,衡 该县利用交通融资平台,累计完 茶吉铁路、衡桂高速公路顺利通 成交通项目建设投资 12 亿元。车,立体交通格局已经成型。

"绿色义卖"助力生态衡东

该县已经有 179 户商家加入活动,每卖出一件商 品,将捐出一定的款项用于生态衡东建设

本报讯(通讯员 杨波 记者 谭晓波) 10 月 13 日下午, 衡东 县大型绿色义卖活动在该县滨江 公园拉开序幕。当天义卖共筹得 活动期间每卖出一件商品,将 捐出一定的款项用于生态衡东

据了解,此次活动由团县委 联合县教育局、县林业局、县 洣 县工作委员会等单位开展,旨在 宣传"五县五化"、"生态立县" 植。

绿色发展理念, 让社会、家庭共同 关注生态文明建设。

当天现场,来自县城的幸福完 小、迎宾完小、文冲完小、育星小 善款 36647.4 元。此次义卖活动 学四所学校共设置了 70 个"绿色 将持续到明年 3 月份,全县已 摊位","小卖家"们纷纷努力地 经有 179 户商家加入活动,在 推销着自己的义卖商品。除了少先 队员们捐献出自己的心爱物品现场 义卖之外,还有衡东县青年创业者 协会会员 27 家绿色商户代表也拿 出大量货品参与到活动当中来。据 悉,现场产生的消费金额,将悉数 水湿地公园管理处、少先队衡东 捐献给绿色基金,用于明年春天在 衡东 洣水国家湿地公园的树木种

尽展传统美 社区旗袍秀

蒸湘区举办旗袍专场汇演

本报讯(记者 刘思远 通讯 配合着身着各种款式、面料、图案 的文艺节目,而且近距离地感 受到了中国传统服装旗袍的无限

穿,演出在《国色天香旗袍颂》 旗袍秀节目开场,中间穿插了 多个服装表演团体的旗袍秀。 时而乐曲悠扬,时而舞蹈欢快,

员 郭华) 近日,记者在常宁市泉

峰西路发现了一条长长的名为"常

宁号"的"列车","停"在围墙

上,活灵活现、栩栩如生,仿

佛下一秒就要跃出围墙,准备

出发。此"列车"有19个窗

员 王海丽) 10 月 12 日晚, 2016 的旗袍模特款款而行, 使整场晚 年蒸湘区"广场旬旬演,社区 会充满了美感。这场旗袍主题演 周周乐"旗袍专场汇演举行,出,吸引了许多喜欢旗袍文化的 社区居民不仅欣赏到了高质量 市民前来观看,台上台下穿旗袍 的女士美不胜收,浓郁的旗袍韵 味使这里形成了柔美的氛围,旗 袍荟萃, 五彩缤纷, 构成了一道 曼妙的身姿, 古典的韵味, 流动的靓丽风景,令人赏心悦目, 整场活动以旗袍为主题元素贯 为市民打造了一场旗袍文化的饕餮



常宁旅游宣传别出心裁

醉人美景"搭上"墙画列车



市民围观"常宁号",欣赏醉人美景

本报讯(记者 谭晓波 通讯 民居、财神洞、西江漂流等醉人美景 一览无余。

"这是谁出的主意啊,搞得真不 错,好看又有意义!"这辆别出心裁 的"列车"受到了大批群众的围观, 赢得了他们由衷的点赞。据了解,这 个宣传墙由常宁市交通运输和旅游局 口, 走近一看才知道, 原来 设计实施, 目的是以创新宣传的方 "列车"上挂的都是常宁各个旅 式,进一步推动该市的旅游事业发 游景点的照片,中国印山、庙前古 展。